



埃塞俄比亚客机坠毁救援现场。新华社发

埃塞俄比亚一客机坠毁

机上157人全部遇难 其中有8名中国公民

埃塞俄比亚总理办公室10日在社交媒体上说，一架埃塞俄比亚航空公司的客机当天上午在埃塞境内坠毁。据埃塞俄比亚广播公司发布的消息，客机上157名乘客和机组人员全部遇难。

据中国驻埃塞俄比亚大使馆从埃塞俄比亚航空公司初步核实的情况，有8名中国公民乘坐该航班。

埃塞俄比亚航空公司当天发表声明说，失事客机机型为波音737，于当地时间8时38分从埃塞首都

的斯亚贝巴起飞，计划飞往肯尼亚首都内罗毕。飞机起飞后不久在距首都约45公里的比绍夫图附近坠毁，机上载有149名乘客和8名机组人员。

目前，搜救工作已经展开。埃塞俄比亚总理阿比已经通过社交媒体表达了对遇难者家属的深切慰问。

埃塞俄比亚航空公司是在非洲国家航空公司中运营效益较好的一家航空公司，也是近年来发展较快的一家航空公司。 □ 据新华社

一架小型飞机在哥伦比亚坠毁 12人死亡

一架小型飞机9日在哥伦比亚中部梅塔省坠毁，机上12人死亡。据当地媒体报道，失事飞机为一架道格拉斯DC-3型飞机。这架飞机当天上午

从哥伦比亚瓜维亚雷省瓜维亚河畔圣何塞市起飞，计划飞往梅塔省比亚维森西奥市，途中坠毁在梅塔省境内。 □ 据新华社

突发

土航空公司飞往纽约航班 遇强气流致29人受伤

当地时间9日下午，土耳其航空公司一架由土耳其伊斯坦布尔飞往美国纽约的客机在降落前遭遇强气流，导致机上29人受伤。纽约市消防局说，伤者多遭遇擦伤、割伤、碰撞伤等，均无生命危险。美国国家气象局9日早些时候发布公告，称当日飞行经过美国东北部新英格兰地区上空的飞机可能遭遇强气流。 □ 据新华社

墨西哥一酒吧发生枪击事件 致14人死亡

据墨西哥媒体9日报道，墨西哥中部瓜纳华托州萨拉曼卡市一家酒吧当天清晨发生枪击事件，造成至少14人死亡，多人受伤。报道说，当天清晨，一伙持枪武装分子来到该市一家酒吧，向店内顾客开火，随后迅速逃离现场。袭击过程持续数分钟。伤者已被送往附近医院接受治疗。目击者说，事发现场有超过20人。 □ 据新华社

说事

银河系有多“重”？ 天文学家：约太阳1.5万亿倍

日前，天文学家表示，他们透过涵盖暗物质重量的新资料，首度精确算出银河系的质量，称其约是太阳质量的1.5万亿倍。据报道，当地时间3月7日，在美国宇航局(NASA)与欧洲太空总署盖亚太空任务的合作中，一群专家计算出银河系的质量约是太阳质量的1.5万亿倍。据先前预测，银河系的质量是太阳质量的5000亿到3万亿倍。 □ 据中新社

天津滨海原人大主任张家星 五年受贿上亿元

近日，天津市滨海新区人大常委会原主任张家星的起诉书，在检察院信息公开网公布。起诉书显示，2004年至2009年，张家星利用担任天津市塘沽区区长职务便利，为天津3家单位，在非法修建高尔夫球场、违规退还土地出让金等事宜上，提供帮助。2006年至2009年，张家星直接或者通过其弟张家月，索取、非法收受上述单位及人员给予的财物共计折合人民币108100077.48元。 □ 据《新京报》

数说

2月份我国居民消费价格 同比上涨1.5%

2019年2月份，全国居民消费价格同比上涨1.5%。其中，城市上涨1.5%，农村上涨1.4%；食品价格上涨0.7%，非食品价格上涨1.7%；消费品价格上涨1.1%，服务价格上涨2.1%。

2月份，全国居民消费价格环比上涨1.0%。其中，城市上涨1.0%，农村上涨0.9%；食品价格上涨3.2%，非食品价格上涨0.4%；消费品价格上涨1.2%，服务价格上涨0.7%。 □ 据中新社

特朗普将向国会提交2020预算案 军费上升约4.7%

3月11日，美国总统特朗普将向国会提交2020年度财政预算案，有华府官员透露，特朗普将要求国会拨款兴建边境围墙和成立太空部队，军费开支将增至7500亿美元，较上一财政年度上升约4.7%。

据报道，为确保开支不会超出上限，将削减非国防开支5%，承诺令联邦政府在15年内实现收支平衡。不过，民主、共和两党均不满特朗普大幅削减非国防开支，这意味预算案或难在短期内通过，若国会和华府在今秋政府资金用尽时，仍未能达成协议，恐再次触发停摆危机。 □ 据中新社

波兰拟花费近489亿美元 助力巩固“北约东线”

据《俄罗斯商业咨询日报》报道称，波兰公布了创纪录的军事现代化计划，拟将近500亿美元投入国防建设。波兰国防部长布瓦什恰克批准了该国军队现代化计划，准备为此斥资489亿美元。布瓦什恰克指出，这项计划将助力波兰履行巩固北约东线的联盟义务。 □ 据《参考消息》

图说

春到三月添新绿



3月10日，在江苏镇江市城郊，镇江实验学校的学生和家长一起植树。初春时节，人们纷纷参加植树造林活动，为大自然添新绿。 □ 新华社发

忙趁春风放纸鸢



3月10日，小朋友在银川市人民广场放风筝。当日，宁夏银川迎来晴好天气，不少市民走出家门放风筝，享受春日美好时光。 □ 新华社发

五彩缤纷迎春天



3月9日，在美国洛杉矶，人们在色彩节活动上相互抛撒彩色颜料，欢庆春天的到来。 □ 新华社发

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)